
Personnes interrogées dans le cadre du sondage mené aux États-Unis et au 

Canada  

Les deux diapositives suivantes montrent les réactions des répondants aux États-Unis et au 

Canada sur la violence familiale et sexuelle. En tout, 32 % des répondants ont déclaré que 

la violence familiale est courante ou très courante au sein de leur communauté. 21 % ont 

déclaré que la violence sexuelle était courante ou très courante.How common is DV, sexual 

violence & sexual harassment?  

Nous voyons ici le nombre de répondants de Rio Tinto aux États-Unis et au Canada qui ont 

vécu ou connaissent une victime de violence familiale ou sexuelle ou d’abus sexuel sur 

mineur. Vous pouvez constater un écart important entre la perception commune de ces 

expériences par les répondants (voir la diapositive précédente) et leur fréquence réelle, 

qu’il s’agisse d’eux-mêmes ou d’une connaissance. Alors que seule une minorité de 

personnes interrogées déclare penser que ces formes de violence sont courantes, une 

majorité importante en a déjà été victime ou connaît quelqu’un qui l’a été. Il arrive souvent 

que les victimes de violence basée sur le genre se sentent seules et isolées. Elles pensent 

souvent être les uniques victimes. Cela peut expliquer cet écart dans les perceptions. 

Cette enquête révèle également que 52 % des répondants au Canada et aux États-Unis ont 

été victimes de harcèlement sexuel verbal à Rio Tinto ou connaissent un collègue qui en a 

fait l’expérience. 

 


